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nuova forbice professionale per potatura
NEW PROFESSIONAL PRUNING SHEAR

NOUVEAUX CISEAUX PROFESSIONNELS POUR L’ÉL AGAGE

imballo
packaging\colisage

Imballo pratico e funzionale: le forbici professionali da potatura EVO vengono confezionate in blister e spedite nell’utile scatola espositore da 6 pezzi. A scelta del 
negoziante se esporre i prodotti nel reparto potatura oppure tramite il display box da banco vicino alla cassa. 

Handy packaging: Evo professional pruning shears are packaged in blisters and sent in the handy 6 pcs display-box. The vendor can choose whether to display the 
products in the pruning department or in the display box near the cash register.

Colisage pratique et fonctionnel: les nouveaux ciseaux professionels pour l’élagage Evo sont emballés dans des blisters et expédiés dans la boîte d’affichage de 6 
pièces. Le commerçant  peut choisir d’afficher les produits dans le département d’élagage ou par la boîte d’affichage près de la caisse enregistreuse.

Scatola espositore da 6 pezzi
6 pieces display box
Boîte d’affichage de 6 pièces Blister

MaDe in italY



Dall’iDea all’utensile
FROM THE IDEA TO THE CREATION OF THE  TOOL
De l’idée à l’outil

Manici intercambiabili di materiale plastico strutturale, resistente 
ad urti, aggressivi chimici e sporco. Geometria studiata per 
ridurre lo stress dei tendini del polso.
Interchangeable plastic handles resistant to aggressive 
chemicals, dirt and shock-resistant. Designed to reduce the 
stress of the wrist tendons.
Poignées  interchangeables en plastique résistant aux chocs, 
aux  produits chimiques agressifs et à la saleté.

Gruppo lame: realizzato con acciai speciali a medio tenore 
di carbonio consentono di ottenere resistenza, durezza 
(54/56 HRC), elevata durata nel tempo, basso coefficiente 
d’attrito, caratteristiche che rendono adatte le lame all’uso 
professionale.
Blades:  special steel with medium carbon content allow 
strength, hardness (54/56 HRC), high durability and low 
friction coefficient. All these features make the shears 
suitable for professional use.
Lames de haute qualité en acier spécial avec contenu 
moyen de carbone permettent d’obtenir  résistance, dureté 
(54/56 HRC), longue durée de vie, et faible coefficient de 
friction. Ces caractéristiques rendent les lames adaptées à 
une utilisation professionnelle

Blocco di chiusura della forbice azionabile con una 
sola mano, frizionato e regolabile tramite il dado di 
registro.
Closing block of the scissors operated with one hand 
and regulated with adjustable nut.
Le bloc de fermeture des ciseaux peut être actionné 
avec une seule main ; il est réglable par l’écrou (de 
réglage)

Apertura regolabile: funzione realizzata tramite il 
bullone centrale di nuova concezione.
Adjustable opening: new conception central bolt.
Ouverture réglable: fonction réalisée par la vis centrale 
de nouvelle conception.

10 mm 15mm 25 mm

1 2

iDeale per viticoltura
IDEAL FOR GRAPE-VINE PRUNING.

forbice professionale potatura evo 2
professional pruning shear evo 2 EVO6

forbice professionale potatura evo 6
professional pruning shear evo 6

15 mm 22 mm 27 mm
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Cod. 36473

Cod. 36471

Cod. 36471

Cod. 36474

Cod. 36471

Cod. 36486

Cod. 36474
Cod. 36471

Cod. 36472
Cod. 36471

Cod. 36473

Cod. 36482

Cod. 36472

Cod. 36471

CARATTERISTICHE TECNICHE
technical details\caractéristiques techniques

FINE CORSA REGOLABILE
ADJUSTABLE OPENING
OUVERTURE REGLABLE

INNOVATIVO BLOCCO DI CHIUSURA
INNOVATIVE CLOSING BLOCK
BLOC DE VERROUILLAGE INNOVANT

LAME DI ALTISSIMA QUALITA’
EXTREME QUALITY BLADES
LAMES DE HAUTE QUALITE

MANICI ERGONOMICI
ERGONOMIC HANDLES
POIGNÉES ERGONOMIQUES

coD. 31082 coD. 31086

codice forbice:
shear code:
code de ciseaux:

ciseaux professionnels pour l’élagage evo 2

IDÉAL POUR LA CULTURE DE LA VIGNE.

31082
Kit Cod. 36472
2 molle e due ammortizzatori
2 springs and 2 shock absorbers
2 ressorts et 2 amortisseurs

Cod. 36482
Lama\blade\lame

Cod. 36474
Manico inferiore
Lower handle
Poignée inférieure

Kit Cod. 36471
Bullone centrale\central bolt\Boulon central
Fermadado\nut lock\Frein d’écrou
Gancio chiusura\hook lock\Crochet de fermeture

Cod. 36473
Manico superiore
Upper handle
Poignée supérieure

Chiusura regolabile
Adjustable lock

Fermeture réglable

Fine corsa in apertura regolabile
Adjustable blade opening

Extrémité de l’ouverture réglable

Regolazione fine corsa
Blade opening adjusting

Ajustement de fin de course

Svitare dado
Unscrew the nut
Dévisser l’écrou

Ruotare il bullone nella
 posizione desiderata
Rotate the bolt to the

desired position
Tourner le boulon à 

l’endroit souhaité
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Kit Cod. 36472
2 molle\2 springs\2 ressorts

Cod. 36486
Lama\blade\lame

Cod. 36474
Manico inferiore
Lower handle
Poignée inférieure

Kit Cod. 36471
Bullone centrale\central bolt\Boulon central
Fermadado\nut lock\Frein d’écrou
Gancio chiusura\hook lock\Crochet de fermeture

Cod. 36473
Manico superiore
Upper handle
Poignée supérieure

Cod. 36476
Battente\anvil\enclume

codice forbice:
shear code:
code de ciseaux:

31086

iDeale per olicoltura e frutticoltura
IDEAL FOR FRUIT AND OLIVE-TREES PRUNING.

IDÉAL POUR L’ÉLAGAGE DES ARBRES FRUITIERS ET DES OLIVIERS

Chiusura regolabile
Adjustable lock

Fermeture réglable

Fine corsa in apertura regolabile
Adjustable blade opening

Extrémité de l’ouverture réglable

Regolazione fine corsa
Blade opening adjusting

Ajustement de fin de course

Svitare dado
Unscrew the nut
Dévisser l’écrou

Ruotare il bullone nella
 posizione desiderata
Rotate the bolt to the

desired position
Tourner le boulon à 

l’endroit souhaité

ciseaux professionnels pour l’élagage evo 6

Cod. 36472

Cod. 36476
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